

【要闻】

两部门:优化全国年节法定节假日时间分布格局

据新华社北京7月18日电 记者18日获悉,国家发展改革委、文化和旅游部近日联合印发《国民旅游休闲发展纲要(2022—2030年)》,旨在进一步优化我国旅游休闲环境,完善相关公共服务体系,提升产品和服务质量,丰富旅游休闲内涵,促进相关业态融合。

纲要提出部署培育现代休闲观念、保障旅游休闲时间、优化旅游休闲空间、丰富优质产品供给、完善旅游休闲设施、发展现代休闲业态、提升旅游休闲体验、推进产品创新升级、持续深化行业改革、不断加强国际交流等10项重点任务,其中包括优化全国年节和法定节假日时间分布格局、规划建设环城市休闲度假带、以社区为中心打造休闲生活圈、完善休闲服务设施、发展新兴休闲业态、实施旅游休闲高品质服务行动、开发数字化文旅消费新场景等一系列具体举措,进一步激发旅游休闲发展内生动力。

问天实验舱近日择机实施发射 组合体已转运至发射区

新华社海南文昌7月18日电 问天实验舱与长征五号B遥三运载火箭组合体18日转运至发射区,将于近日择机实施发射。

据中国载人航天工程办公室介绍,后续将按计划开展发射前的各项功能检查和联合测试等工作。

中方敦促美方撤销对台军售计划

新华社北京7月18日电 针对美方批准向“驻美台北经文处”出售总额1.08亿美元军事技术援助一事,外交部发言人汪文斌18日表示,中方对此坚决反对,予以强烈谴责,敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划。

当日例行记者会后,有记者问及:据报道,7月15日,美国国防安全合作局发表声明称,美国国务院已批准向“驻美台北经文处”出售总额1.08亿美元军事技术援助。中方对此有何评论?

汪文斌表示,美国向中国台湾地区出售武器,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报特别是“八·一七”公报规定,严重损害中国主权和安全利益,严重损害中美关系和台海和平稳定,中方对此坚决反对,予以强烈谴责,已就此向美方提出严正交涉。汪文斌说,中方敦促美方恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,撤销上述对台军售计划,停止售台武器和美台军事联系,停止制造台海局势紧张因素。“中方将继续采取坚决有力措施,坚定捍卫自身主权和安全利益。”



时事动态关注微博

您使用的每一张纸
都印记着树木成长的年轮

中央文明办宣

关注 英军队在阿富汗搞“杀人比赛”

英国媒体曝光:特种空勤团一支部队半年杀害54人

SAS unit repeatedly killed Afghan detainees, BBC finds

By Hannah Orsmond and Joel Gunter

5 hours ago

War in Afghanistan (2001-present)



BBC 报道截图

当地时间7月12日,英国广播公司(BBC)发布的一项最新调查,揭开英军在阿富汗可能存在的“滥杀”行为,令人震惊。

比拼“谁杀的人更多”

BBC在研究军方报告、往来邮件、现场弹孔照片等证据后的最新调查报告显示,在阿富汗的英国特种空勤团(SAS)成员多次在可疑的情况下杀害被拘押者和手无寸铁的人,甚至各中队间还存在比拼“谁杀的人更多”的情况。其中一支部队可能在为期6个月的轮驻期间非法杀害了54人。

弹孔表明英军“处决式杀人”

虽然英国国防部宣称,英国军队在阿富汗“以勇气和专业精神服役”,但据BBC了解,前英国特种空勤团司令官马克·卡尔顿-史密斯此前就听取有关其部队“非法杀戮”的汇报,但并未将证据交给英国皇家宪兵队,甚至在皇家宪兵队开始调查此事后,他依旧没有提交这些证据。

BBC还计划于12日晚间播出相同内容的纪录片,对此,英国国防部立刻作出回应,指责BBC是在“已调查过的指控中得出不合理结论”,“所暗示内容不负责任且不正确”,“将前线士兵置于危险之中”。不过,BBC联系的众多弹道学专家在研判现场弹孔照片后,都认为事发时不存在所谓“交火”的可能性,被这些子弹击中的人大多接近地面、俯卧或蹲坐在地上,并非“交火”时的正常姿态。还有专家直接指出,弹孔表明现场发生的就是“处决式杀人”,和英国军方的说法相违背。

BBC纪实节目《全景》揭露真相

据报道,对于此次调查,BBC纪实节目《全景》分析了英国特种空勤团数

【拍案】

轻信“无门槛开店”交“辅导费”

8000多人被骗1.4亿元,仅1人报警

江苏省南京市公安局近日披露一起涉案金额高达1.4亿元的新型网络诈骗案。涉案团伙以“无门槛开店”为诱饵广撒网,继而以辅导开店之名诈骗“辅导费”,甚至还与被害人签合同。警方抽样调查2000多名被害人,仅1人意识到这是诈骗并报警。

据南京市公安局披露的信息,这一团伙以公司化模式运营,下设4个分公司,公司内部又设有推广、销售、教学、运营等部门。涉案团伙先以“无门槛开店”在各网络平台进行推广,吸引被害人在其网站开店,然后再以辅导开店为由,诈骗“辅导费”。“一对一”辅导套餐分白银、黄金、钻石、皇冠等4个等级,价格从4580元至12880元不等。

案件告破后,犯罪嫌疑人交代,公

百页的作战记录,其中包括2010年至2011年该部队其中一个中队在阿富汗赫尔曼德省实施的十多次“突袭行动”的报告。在那次部署中与该中队一起行动的英方服役人员告诉BBC,他们目睹特种空勤团成员夜间突袭并杀害手无寸铁的阿富汗人,他们还看到特种空勤团成员使用所谓“扔下武器”的伎俩,即现场放置AK-47步枪,以此证明杀害这些手无寸铁者是正当的。

数名曾在特种部队服役的人还透露,特种空勤团的中队甚至互相竞争,比拼“谁杀的人更多”,而BBC调查的这一中队就试图创造比它们轮替的中队更多的击杀人数。

中国外交部:应对英美犯下的战争罪行彻底调查

外交部发言人汪文斌18日表示,国际社会应对英美犯下的战争罪行和侵犯人权行径进行彻底调查,还给那些无辜逝去的生命一个公道,让各国人民不再遭受任意欺凌和伤害。

当日例行记者会上,有记者问:据媒体报道,此前驻阿富汗的英国“特种空勤团”成员曾多次杀害战俘和手无寸铁的平民,甚至还开展“杀人竞赛”。此外,调查还发现相关部队存在涉嫌伪造现场、长官知情不报等情况。你对此有何评论?

“有关报道令人震惊和愤怒。联想到此前曝光的美国和澳大利亚军人在阿富汗杀害平民事件,美及其盟友践踏人权、辱没良知的暴行并非孤立存在的个案,而是长期、系统性存在的普遍现象。”汪文斌说。

汪文斌说,据报道,2003年至2008年间,有数以千计的伊拉克平民被英国士兵虐待,遭到拘禁、殴打、侮辱、性侵甚至杀戮。美国表现则更为“突出”,近二十年来,美国在阿富汗、伊拉克、叙利亚等多国发动空袭超过9万次,在空袭中丧生的平民最高或达4.8万名。收割中的农民、街头嬉戏的儿童、逃避交战的家庭以及藏身于楼房的村民都会成为美军杀戮的目标。汪文斌说,国际社会应对英美犯下的战争罪行和侵犯人权行径进行彻底调查,还给那些无辜逝去的生命一个公道,让各国人民不再遭受任意欺凌和伤害。

据新华社、观察者网等媒体

司所谓的金牌教师只有初、高中文化,他们向被害人展示的成功案例也是伪造的。被害人在网上开设的店铺最终多以退店、封店收场。

南京警方介绍,此案作案手段隐蔽,各环节环环相扣,涉案团伙甚至还会与被害人签订制式合同。涉案交易流水达1.4亿元,涉及全国各地被害人共计8000多名。警方抽样调查其中2000多人,发现仅有1人意识到这是诈骗并报警。

今年5月12日,南京警方出动800多名警力,将这个涉案团伙彻底摧毁,抓获犯罪嫌疑人450多人。目前,团伙主要犯罪嫌疑人已被批准逮捕,案件已移交检察机关办理。

据新华社